MATEMATIK TEST
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Yukaridaki modelle gosterilen sayinin birlik ve onluk seklindeki yazihsi
hangisidir?
A) 1 onluk, 7 birlik

B) 7 onluk, 1 birlik C) 2 onluk, 1 birlik

<X:X><Z:X>i\*7<ﬁ>{:§> j} <I:I>< & Yandaki oriintiiniin kurali

hangisidir?

A) 2 yildiz, 1 giines B) 2 glines, 1 yildiz C) 1 giines, 1yildiz
"17 - 11 = 6" isleminde eksilen hangisidir?
A) 11 B) 17 C)6

@ Hangisinin esi yanhig verilmistir?
B A AR -

Yanda verilen uzunluklar kisadan

—— uzuna dogru yerlestirilmek isteniyor. Araya
hangi sekil gelmelidir?
A B)I | €) 1

Okulun bahgesinin uzunlugunu 6lgmek istiyorum. Hangisini
kullanmam daha uygun olur?

A) parmak B) karisg C) adim
@ Maden® paralarimizin en biiyigil hangisidir?

A)1TL B)5TL C) 50 Kr
12 kalemin yarisi kag kalem eder?

A) 8 kalem B) 6 kalem C) 5 kalem
2 hafta kag giin eder?

A) 30 B) 14 C)12
Hangi grup iki esit pargaya béliinemez?

A) 11 cocuk B) 6 cocuk C) 14 cocuk

@ Evlerin ¢atisi hangi sekle benzer?
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